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тами власників із щорічним аналізом всіх заявок для планування по-

точного ремонту та технічного обслуговування. 
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Під час вибору способу щодо ремонту й посилення перекриттів 

необхідно брати до уваги подальші терміни використання будівель і 

споруд. Якщо термін використання будівель і споруд не перевищує 

20...25 років, то варто максимально використати наявні несучі 

конструкції, обов’язково зберігаючи несучі перегородки.  
Під час проведення ремонтно-будівельних робіт щодо 

перекриттів зазвичай застосовують такі види робіт: заміна балок, по-

силення кінців балок біля опор або в прогоні, усунення наднорматив-

них прогинань, відновлення тепло- й звукоізоляційних властивостей 

заповнення, повна або часткова заміна накату й підшивки, часткова 

або повна заміна перекриттів. Дерев’яні балки замінюють у разі 

їхнього повного загнивання або ураження будинковим грибком. Робо-

ти виконують у такій технологічній послідовності: розбирання 

перекриттів, підготування гнізд у стінах для обпирання балок, монтаж 

дерев’яних балок, закладення балок, відновлення накату й засипки, 

влаштування нового покриття підлоги. 
У процесі експлуатації зазвичай пошкоджуються окремі ділянки 

дерев’яних балок, здебільшого біля опор, на відстані до 80 см від стін. 

У цьому разі згнилі ділянки балок замінюють новими, виконаними у 

вигляді дощатих бічних накладок, і металевими протезами. 
Під час протезування балок навантаження від ремонтованої 

ділянки перекриття передають за допомогою тимчасових стояків, що 

встановлюються на відстані до 1,5 м від стіни, на перекриття, яке 

розташовується нижче. Під час установлення протеза на окрему балку, 

якщо сусідні балки не пошкоджені, тимчасові опорні стояки можна не 

ставити, а кінець протезованої пошкодженої балки потрібно підвісити 

до перекинутого зверху ригелю за допомогою хомута або закрутки з 

обпаленого дроту. Потім розбирають підлогу, видаляють засипку й 

знімають щитовий накат. Пошкоджену ділянку балки відпилюють у 

напрямі знизу вгору й готують місця обпирання. 
Оскільки термін використання будівлі визначається терміном ви-

користання його базових конструктивних елементів (фундаментів, 

стін) перекриття доцільно замінювати тільки, якщо термін їхнього ви-

користання менший за термін використання цих конструкцій.  


